
Título de la ponencia: Garamond, 14 puntos, negrilla

Autor[footnoteRef:1], Autor[footnoteRef:2], Autor[footnoteRef:3], Autor[footnoteRef:4] nombre de los autores en Garamond, 12 puntos y en negrilla [1:  Filiación, país, correo, ORCID]  [2:  Filiación, país, correo, ORCID]  [3:  Filiación, país, correo, ORCID]  [4:  Filiación, país, correo, ORCID] 

Datos del autor: los datos de los autores se relacionan en una nota al pie, sin negrilla y a 10
puntos, debe contener su filiación, país, correo electrónico y ORCID este último no es obligatorio para estudiantes.

Resumen estructurado: la palabra «resumen estructurado» en 14 puntos en negrilla y el texto en Garamond, 12 puntos sin negrilla. Entre 400 y 500 palabras que conlleve: introducción, objetivo general, método, resultado, conclusión. Es decir, los textos se deben entregar en bloque como lo indica el siguiente ejemplo: 
Introducción: texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto. Objetivo general: texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto. Método: texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto, texto. Resultado: texto, texto, texto, texto. Conclusión: texto, texto, texto, texto.

Palabras clave: “Palabras clave” en 14 puntos en negrilla y las palabras descritas en Garamond, 12 puntos sin negrilla separadas por un punto y coma.

Para tener en cuenta: 
· Texto en general debe llevar un interlineado 1,5 y con margen de 3 cm a cada lado, por lo tanto, por favor no modifique esta plantilla dado que está configurada según estas indicaciones. 
· No debe tener referencias, figuras ni tablas.
· En caso de que el resumen aún no tenga conclusión, no es necesario escribirlas. 

